

# 产教融合培育现代工匠 德技兼修成就出彩人生

## ——我校成功举行 19 级会计专业现代学徒制班开班仪式

12月2日上午，我校19级会计专业现代学徒制班开班授牌仪式在莆田职业技术学校隆重举行。富民人才有限公司董事长郑旺泉先生、总经理魏丽琴女士，莆田长青财务咨询有限公司魏黎萍女士、方金健先生等企业人员，莆田职业技术学校杨俊明副校长、财经教研室陈海云主任、19级会计现代学徒制班专业老师及全体同学共计50余人参加了开班仪式。



开班仪式上，杨俊明副校长首先感谢富民人才有限公司、莆田长青财务咨询有限公司对现代学徒制试点工作的大力支持，并向19级会计现代学徒制班的全体同学表示祝贺。同时，介绍了会计专业实行现代学徒制的必要性，这是校企

合作育人的一大成果。学校将进一步深化与富民人才有限公司、莆田长青财务咨询有限公司的合作，推动产教融合、校企合作，推进工学结合、知行合一，全面实施素质教育。杨副校长希望19级会计现代学徒制班的同学们珍惜机会、刻苦学习，通过现代学徒制的系统培养，全面提升职业素质和职业技能。



紧接着，富民人才有限公司董事长郑旺泉先生对现代学徒制班的开班表示祝贺并就校企协同育人提出了殷切的期望，围绕会计工作特点、职业发展、专业技能、职业证书、公司择优就业等方面，进行了深入浅出的讲解。财经教研室陈海云主任向在座的学生及家长具体解读了我校《现代学徒制培育项目工作实施方案》，又耐心细致地解答家长提出的疑问。随后，企业、学校与学徒进行三方协议签订。最后学徒与企业师傅举行了拜师仪式。



仪式后，企业师傅、学校一线教师、家长代表、学生代表共同就现代学徒制人才培养方案进行论证，大家一致认为要以立德树人为目标、以三全育人为手段、以三方评价为机制，努力把学生培养成具有美好品格又能在企事业单位中

胜任会计、出纳、收银等岗位的技能型人才。



此次我校与企业合作开办“会计专业现代学徒制班”，是推进校企深度合作的一个具体体现，也是深化产教融合，创新人才培养模式的一大举措，双方将充分发挥各自优势，实现深度融合，为我市经济发展做出贡献。